Подготовка к ГИА по математике в 2020 году. (Номера заданий соответствуют  ОГЭ 2019 года, т.к. не утверждена демоверсия 2020 года).
Заполните таблицу:

	Ваша фамилия
	Ваше имя
	Ваши контактные данные для обратной связи: e-mail или ссылка на страницу ВКонтакте


	
	
	


Вариант 1. Запишите краткое решение каждой задачи для анализа хода Ваших рассуждений учителем (на экзамене  нужно записать решения задач №№21-26).
Часть I.
Модуль «Алгебра».
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1. Найдите значение выражения 

        Ответ: ___________________________.
2. В таблице приведены нормативы по бегу на 30 метров для учащихся 9 класса.
	
	мальчики
	девочки

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, секунды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


Какую отметку получит мальчик, пробежавший эту дистанцию за 4,82 секунды? 

1) отметка «5»            2) отметка «4» 
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3) отметка «3»            4) норматив не выполнен

          Ответ: 

3. [image: image16.wmf]29
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На координатной прямой отмечена точка А. Известно, что она соответствует одному из четырёх указанных ниже чисел.
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               Какому из чисел соответствует точка  А? 
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1)                         2) 0,5
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Ответ:          
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Найдите значение выражения  

       Ответ: ___________________________.
5. На графике изображена зависимость атмосферного давления от высоты над уровнем моря. На горизонтальной оси отмечена высота над уровнем моря в километрах, на вертикальной — давление в миллиметрах ртутного столба. Определите по графику, на какой высоте атмосферное давление равно 240 миллиметрам ртутного столба. Ответ дайте в километрах.
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         Ответ: ___________________________.

6. Решите уравнение                                  .  Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней. 

Ответ: ___________________________.

7. Стоимость проезда в поезде составляет 1078 рублей. Школьникам предоставляется скидка 50%. Сколько рублей будет стоить проезд  для 3 взрослых и 9 школьников? 

Ответ: ___________________________.

8. На диаграмме показано содержание питательных веществ в сушёных белых грибах.
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      Какие из следующих утверждений верны? 

     1) В 1000 граммах грибов содержится примерно 350 г белков.

     2) В 1000 граммах грибов содержится примерно 260 г жиров и углеводов. 

     3) В 1000 граммах грибов содержится примерно 150 г жиров. 

     4) В 1000 граммах грибов содержится примерно 500 г прочих веществ. 

 В ответ запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других     дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________

9. На тарелке лежат пирожки, одинаковые на вид: 7 с мясом, 4 с капустой и 9 с яблоками. Петя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что пирожок окажется с мясом. 

10. Ответ: ___________________________.

11. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают. ГРАФИКИ

[image: image3.png]C @ oaiin | C/Users/1/AppData/Local/Temp/Rar$D1a6448.2885/MA_OT3_EMO%202019.pdf Qa % ©

@ VeiRe [ MoncxsVimeprere @ faexe @ Mowra (8) wawrvswmarsoma.. @ Hosansciaaxa W1 32.Craw— e » | [1 Apyrve sacnaacn

I @) CCleaner Browser we sanercn Gpayaepom o ywonuarino. [ SO,

[ra—— e [IR—— oot sapuane 2019116

Veranonire cooraererane weacry rpadncasn et  Gopuyan, soropc B ——
s s lx~1,ﬁ£0,

F— xasal

N

oty Teanempin

o e p———

Conopux pacoacch #a 0oR TpRuOH. Cpeian onopa cTowT TocepEIE

- e My waoR  Gomaioh onopesn (o4, pic). Bacors usach onope 114,

o= ERS ot cpoach onop 2 . HaRaue scory Goasaioh onope. Orser ZakTe
[ R T ————————— ==,

ATE[E

Omer:

B nocacsosareamsocTin sicen ncpaoc nc0 pasHo 6, @ KA CAcAYIOEE
Gamaue npeunyuero wa 4. Halarre nemiamuaroe weso.
omer

Orser

o B pasosespenmion tpeyromme ABC ¢ ocnossimess AC
Hafire sascime supuxcins 95 +- aucunuit yron wpu sepue C pasen 123" Hoftmre
ey yraa BAC. Oraer aaire » rpazycas.

Omer_____





[image: image25.wmf]F

t

[image: image26.wmf]î

í

ì

³

+

£

-

2

6

,

0

2

,

7

х

х

[image: image27.wmf].

06

,

0

4

3

+

ФОРМУЛЫ

1)                                    2)                                     3)               

        В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
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12. В последовательности чисел первое число равно -105, а каждое следующее больше предыдущего на 7. Найдите семнадцатое  число. 

Ответ: ___________________________.
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13. Найдите значение выражения                                 при a=4,  b=112 .

Ответ: ___________________________.
14. [image: image29.wmf]29
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Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта, пользуются формулой                               , где         — температура в градусах Цельсия,        — температура в градусах Фаренгейта. Скольким градусам по шкале Фаренгейта соответствует −30 градусов по шкале Цельсия? 
Ответ: ___________________________.
15. [image: image32.wmf].
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Укажите решение системы неравенств 
1) [image: image5.png]


                              3) [image: image6.png]



2)  [image: image7.png]72



                       4) [image: image8.png]72
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Ответ:  
                                         Модуль «Геометрия».

16. Наклонная крыша установлена на трёх вертикальных опорах, основания которых расположены на одной прямой. Средняя опора стоит посередине между малой и большой опорами (см. рис.). Высота малой опоры 1,8 м, высота средней опоры 2,3 м. Найдите высоту большой опоры. Ответ дайте в метрах.
                               [image: image9.png]



Ответ: ___________________________.
17. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC величина угла ВАС равна 63° . Найдите величину внешнего  угла  при вершине C.  Ответ дайте в градусах.                                                                                                                            [image: image10.png]



Ответ: ___________________________.

18. Найдите длину хорды окружности радиусом 13, если расстояние от центра окружности до хорды равно 12.
[image: image11.png]



Ответ: ___________________________.

19. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.

[image: image12.png]12




Ответ: ___________________________.

20. Найдите тангенс острого угла, изображённого на рисунке.
[image: image13.png]



Ответ: ___________________________.

21. Какие из следующих утверждений верны? 

1) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, перпендикулярную этой прямой. 

2) Треугольник со сторонами 2, 3, 4 существует. 

3) В любом параллелограмме есть два прямых угла. 

В ответ запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________.
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image34.wmf]2

х

у

=

[image: image35.wmf]b

b

a

b

2

6

7

6

-

+

[image: image36.wmf]C

t

[image: image37.wmf]32

8

,

1

+

=

C

F

t

t

[image: image38.wmf]F

t

[image: image39.wmf]î

í

ì

³

+

£

-

2

6

,

0

2

,

7

х

х

_1631367484.unknown

_1631454334.unknown

_1631537714.unknown

_1631537906.unknown

_1631538318.unknown

_1631537823.unknown

_1631537372.unknown

_1631454235.unknown

_1631454280.unknown

_1631368333.unknown

_1631365493.unknown

_1631365601.unknown

_1631362992.unknown

